



Politica privind drepturile omului

Ediția I Revizia 0

AVIZAT



Egalitatea si incluziunea

Editia: I

Revizia: 0

Data:

Aprobată prin Hotărârea Consiliului de Administrație nr.



**ASOCIATIA CLUBUL SPORTIV CAMPIONII
FOTBAL CLUB ARGEȘ**

Pitești, str. VICTORIEI, nr.24, cod poștal : 110017
Telefon/Fax: 004 – 0348 – 433488
e-mail: fcarges2019@gmail.com

POLITICA PRIVIND DREPTURILE OMULUI

Respectul pentru drepturile omului

După cum se stabilește în Codul de conduită ACSC Fotbal Club Argeș, respectarea drepturilor omului este esențială pentru ACSC Fotbal Club Argeș, cât și pentru comunitățile în care ne desfășurăm activitatea. În cadrul ACSC Fotbal Club Argeș, ne asumăm responsabilitatea de a garanta că toți oamenii sunt tratați corect, cu demnitate și respect, și de a comunica cu părțile interesate din comunitatea locală, inclusiv cu cele ce aparțin populațiilor indigene sau din alte populații expuse la risc, pentru a ne asigura că ascultăm, învățăm și luăm în considerare părerile lor și că le respectăm culturile, datinile și drepturile tradiționale pe măsură ce ne desfășurăm activitățile.

Politica privind drepturile omului de la ACSC Fotbal Club Argeș este ghidată de principiile internaționale ale drepturilor omului, stabilite în Declarația Universală a Drepturilor Omului, în Declarația Organizației Internaționale a Muncii privind Principiile Fundamentale și Drepturile la Locul de Muncă și în Principiile Directoare ale Națiunilor Unite privind Afacerile și Drepturile Omului. Ca dovadă a angajamentului nostru pentru aceste principii, respectăm Pactul Global al Națiunilor Unite („UNGC”) și continuăm să sprijinim cele Zece Principii UNGC în domenii precum drepturile omului, forța de muncă, mediul înconjurător și combaterea corupției.

Prezenta politică privind drepturile omului se aplică tuturor directorilor, personalului de conducere și angajaților și colaboratorilor ACSC Fotbal Club Argeș. Se așteaptă ca toți aceștia să respecte prezenta politică și să își desfășoare activitățile în numele ACSC Fotbal Club Argeș în mod corespunzător. ACSC Fotbal Club Argeș se angajează, de asemenea, să colaboreze cu asociații în participațiune, sponsori, suporteri, furnizori și alți terți care respectă principiile acestei politici sau care adoptă politici similare în cadrul propriilor companii.

Aprecierea diversității

ACSC Fotbal Club Argeș pune preț pe diversitatea oamenilor cu care lucrăm și pe contribuția acestora. Avem un angajament de durată față de șansele egale și nu tolerăm discriminarea sau hărțuirea de niciun fel. Ne dedicăm menținerii unor locuri de muncă fără discriminare sau hărțuire în funcție de rasă, sex, culoare, naționalitate sau origine națională, clasă, religie, vârstă, dizabilitate, stare civilă, orientare sexuală sau identificare de gen, opinie politică sau orice alt statut protejat de legislația aplicabilă.

ACSC Fotbal Club Argeș urmărește să fie un angajator preferat. Recrutăm, angajăm, instruiem, oferim support pentru antrenament și dezvoltare sportivă și îi promovăm pe cei mai buni oameni în funcție de merite și de competențe, fără discriminări.

Indiferent de statutul sau caracteristicile personale, ACSC Fotbal Club Argeș nu tolerează comportamentul inadecvat sau lipsit de respect, tratamentul incorect sau represaliile de orice fel.

Munca forțată și traficul de persoane

ACSC Fotbal Club Argeș interzice, în propriile operațiuni și în cele ale furnizorilor săi sau sponsorilor, utilizarea oricăror forme de muncă forțată, inclusiv munca în închisoare, munca în perioada de ucenicie, munca împusă, munca în sclavie și orice altă formă de trafic de persoane.

Munca prestată de copii

ACSC Fotbal Club Argeș nu va tolera munca prestată de copii în operațiunile ale furnizorilor, partenerilor sau sponsorilor săi.

Credem că orice fel de muncă este nocivă, exploatare sau distructivă dacă începe la o vârstă prea fragedă. Drept rezultat, nu angajăm copii – și nu colaborăm cu furnizori sau terți care angajează copii – sub vârsta de 15 ani, sub vârsta de absolvire a studiilor obligatorii sau sub vârsta minimă la care este permisă angajarea în țara respectivă, oricare dintre vârste ar fi mai mare. În plus, nu vom angaja copii cu vârsta sub 18 ani, dacă aceștia ar putea fi implicați într-o muncă ce ar putea fi catalogată ca fiind periculoasă și nu vom tolera furnizorii sau terții care fac acest lucru. ACSC Fotbal Club Argeș consideră că muncă periculoasă a copilului reprezintă orice activitate susceptibilă de a pune în pericol sănătatea, siguranța sau moralitatea copilului sau de a-i compromite educația și că aceasta include, fără limitare,

Orele de muncă, salariile și beneficiile

ACSC Fotbal Club Argeş recunoaşte că salariile sunt esenţiale pentru a obţine un standard adecvat de viaţă. Ne desfăşurăm activitatea cu respectarea deplină a tuturor legislaţiilor aplicabile privind salariile şi beneficiile. În plus, ACSC Fotbal Club Argeş intenţionează să colaboreze doar cu furnizori şi terţi care respectă legislaţiile aplicabile privind salariile, orele de muncă, orele suplimentare şi beneficiile şi care sunt de acord să asigure transparenţă, să remedieze toate deficienţele identificate şi să stimuleze îmbunătăţirea continuă.

Un loc de muncă sigur şi sănătos

ACSC Fotbal Club Argeş face eforturi pentru a oferi un loc de muncă sigur şi sănătos pentru toţi angajaţii săi şi respectă toate legislaţiile, regulamentele şi cerinţele internaţionale aplicabile privind siguranţa şi sănătatea.

În plus, ACSC Fotbal Club Argeş îşi asumă angajamentul de a menţine un loc de muncă fără violenţă, intimidare şi alte condiţii nesigure sau distructive cauzate de ameninţări interne sau externe. Protecţiile de securitate pentru angajaţi sunt furnizate după cum este necesar şi vor fi menţinute în condiţiile respectării confidenţialităţii şi demnităţii angajaţilor.

Comunităţile noastre

Respectăm drepturile omului ale persoanelor din comunităţile în care ne desfăşurăm activitatea şi recunoaştem că trebuie să fim responsabili pentru utilizarea resurselor cu înţelepciune. De aceea, suntem pionierii unui lanţ de aprovizionare regenerativ, prin care contribuim la crearea unei economii cu efect pozitiv pentru natură, în centrul acesteia fiind reutilizarea, rezilienţa şi regenerarea, pentru beneficiul pe termen lung al societăţii. ACSC Fotbal Club Argeş încurajează în mod activ eforturile angajaţilor săi de a-şi aduce o contribuţie esenţială în cadrul comunităţilor locale.

acel lucru (de exemplu, natura impactului sau refuzul furnizorului de a lucra cu noi), vom încheia relaţia.

Responsabilitatea pentru succesul acestei politici

Consiliul de administraţie al ACSC Fotbal Club Argeş are responsabilitatea generală pentru această politică.

**Presedinte,
Foamete Mihai**





**ASOCIATIA CLUBUL SPORTIV CAMPIONII
FOTBAL CLUB ARGES**

Pitești, str. VICTORIEI, nr. 24, cod poștal : 110017

Telefon/Fax: 004 – 0348 – 433488

e-mail: fcarges2019@gmail.com

Declarație privind îndeplinirea articolului 28 din RNLC&SF

Subscrisa **ACS CAMPIONII FC ARGES** confirmă prin prezenta că îndeplinește cerințele privind egalitatea și incluziunea, politica privind drepturile omului, având în vedere următoarele obiective:

1. **Aplicarea principiilor, drepturilor și șanselor egale în întreg fenomenul fotbalistic în scopul asigurării respectului și încurajării exprimării libere, a bucuriei și a contribuției fiecăruia la jocul de fotbal**
2. **Zero incidente discriminatorii la evenimentele organizate de Club**
3. **Asigurarea respectului pentru demnitatea și drepturile fiecăruia în fotbal, alături de sanasa de a juca fotbal, în spiritul egalității și solidarității**
4. **Promovarea prin rețele de socializare a drepturilor omului (campanii comune cu copiii, fotbaliști, ONG-uri)**

Locul și data: *Pitești, 01.02.2023*

Reprezentant legal,

Numele și prenumele FOAMETE MIHAI

Semnătura

Ștampila

